

# НАШИ СИЛЫ НЕИСЧИСЛИМЫ

## В большом походе



5  
МОЕ ВНИМАНИЕ привлеч  
новый партийный доку-  
мент — Обращение ЦК КПСС

но всем избирателям, но всему советскому народу. Всегда с волнением встречаешь слова ленинской партии, обращенные к народу, и всегда в таких случаях думаешь: а что ты сделал или можешь сделать в ответ на призывные слова родной ленинской партии?

Советские люди, строящие самое лучшее и самое справедливое общество на земле, находятся сейчас в большом походе — шагают к вершинам человеческого счастья. И мы, работники искусств, гордимся, что вместе со своим народом участвуем в этом великом походе. Сейчас, когда партия великого Ленина обращается к народу в канун важного политического события — выборов в Верховный Совет СССР с призывом умножать свои трудовые и творческие усилия и в день выборов свято выполнить свой гражданский долг, я думаю о том, что так может разговаривать с людьми только партия, которая в служении трудовому народу видит смысл всей своей деятельности.

ЦК КПСС призывает нас, советскую интеллигенцию, и впредь отдавать все силы вели-

кому делу коммунистического строительства, ярче отображать в своих творениях величие и красоту героических дел советского человека, торжество идей социализма и коммунизма. Отдать все свои силы, знания и опыт выполнению этой великой и почетной задачи — кровное дело работников литературы и искусства.

Меня до глубины души взволновали и послание Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева с предложением начать переговоры о разоружении в Комитете 18-ти с участием высших государственных деятелей, и Заявление Советского комитета защиты мира «О проведении в Москве Всемирного конгресса за всеобщее разоружение и мир». Эти документы еще и еще раз убеждают каждого в искреннем миролюбии советских людей, в их стремлении к миру и дружбе со всеми народами.

Пусть же солнце счастья, справедливости и мира светит вечно!

Г. П. ГЛЕБОВ,  
народный артист СССР.